

用单位的钱为朋友慷慨解囊

供销社主任挪用公款近800万

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 只要朋友一声招呼,少则几十万,多则几百万,一律慷慨出手的肥东县原供销社主任王峰,因挪用公款近800万而受到了法律的严惩。

王峰是肥东县原供销社党委书记、主任,为参照公务员法管理的工作人员。2007年4月,县供销社出资成立了泰昌资产管理公司(以下简称“泰昌资产公司”),王峰担任公司的法人代表、执行董事、经理。但该公司没有独立的机构和人员,由

县供销社直接管理,与县供销社是一套人马两块牌子。2008年初,王峰帮助个体建筑老板王某某从县供销社借了90万元用于注册验资。2009年年初,王峰又将职工集资款115万元借给了王某某。2009年8月,王某某向肥东县建筑业管理局,申请一建筑工程施工许可证,县建筑业管理局要求泰昌公司账户上的存款不能低于500万元。为筹集资金,王某某找到王峰,要王峰帮他向供销社借490万元周转金,王峰又同意了。2009年8月19日,王某某把钱还

给了泰昌资产公司。2009年1月,王某武拟成立肥东县凤武农资有限公司,需要注册资金100万元,找王峰帮忙解决资金问题,王峰从泰昌资产公司借100万元给王某武使用。2009年2月10日,王将100万元归还。一审法院认为,被告人王峰利用职务之便,将公款795万元借给王某某、王某武二人,其行为构成挪用公款罪,判处有期徒刑5年6个月。

日前,合肥中院二审开庭审理了此案,将择日作出判决。

怪 招聘者嘲笑应聘者居然还动手掐人

星报讯(张宏 记者 张敏) 小张是省城一所高校的毕业生,昨天找工作的他,把简历投向一家电子公司,但却遭到这家电子公司招聘方李某的嘲笑,受到委屈的小张质问李某为何要笑他,李某说:“谁让你穿得这么土就来面试。”小张准备继续面试时,但李某却冲出展台,直接掐着小张的脖子将其架出场外。小张拨打了报警电话。但李某却丝毫没有对自己当时的行为后悔,居然冲着前来的民警辩解:当时的行为“出发点好的”。民警于是将双方当事人移交至辖区县桥派出所接受处理。

惊 光天化日,飞车党现身抢金项链

星报讯(记者 张敏) 9月17日下午,在省城淝河路王大郢附近,市民刘大姐(化名)正在路边行走,突然从身后冲出一辆摩托车,后座的一名男子伸手猛地拽下刘大姐脖子上的金项链,迅速加快油门离去。刘大姐还没缓过神就感觉颈脖处一阵火辣,一摸脖子才发现十多克的金项链被人抢去,脖子上还留着拽夺的血痕。刘大姐拨打了报警电话。迅速赶来的民警立即在沿街巡逻布控,但由于路段流动性人口大,嫌疑人很快逃脱了警方的视线,警方已介入调查此事。

小偷作案后在网吧呼呼大睡

束手就擒时大惑“你们来得怎么这么快!”

星报讯(李祥 记者 张敏) 小许的朋友来合肥游玩时,就在徽州大道上的一家网吧包夜,早上实在因为疲倦就躺在椅上睡下,但却被旁边一名年轻男子瞄上,这名男子在周围转了一圈后,最终伸手迅速将桌面上的零钱全部拿走,而小许的朋友却还在睡熟中。行窃这一幕恰好被网吧内的监控当场拍下。但意外的是,行窃的这名男子并未当即离开网吧,而是上了二楼在一间包厢内睡下。

“喂,画面中这个男子刚才还下楼买饮料喝,现在应该还在二楼包厢里。”网管一席话让小许欣喜若狂,于是静悄悄找到该男子,果然发现该男子还在包厢内呼呼大睡。

为了防止打草惊蛇,小许跑到网吧外拨打了报警电话。随后,出警的包河巡警601巡控车迅速赶到现场。

心虚男“委屈”道:怎么这么快!

按照小许的相貌描述,民警迅速控制了这名嫌疑人,经现场突审中,该年轻男子起初百般狡辩,不停称这是第一次偷钱,但细心的民警从其挎包内搜到三张不同的身份证,同时还有一个女士钱包,在证据面前,该男子最终承认这是第三次作案,其中

包括当天上午九点在网吧内偷钱的事实。

在突审过程中,心虚的这名男子全身不停瑟瑟发抖,腿脚哆哆嗦嗦,连说话都前后矛盾。民警初步判断该男子可能是个惯偷,决定移交辖区刑警队进一步审讯。男子这才低着头“唠叨”着:这又不是什么大事,你们警察怎么这么快!

从携带的挎包中,并没有发现一分钱,男子称偷来的钱已经花光,而那个女士钱包,男子则称是趁人不备从她自行车的挎篮里“拿”出的,里面共有80元钱。男子称自己名叫张超,1991年出生,庐江金牛镇人,初中毕业后就在合肥打工,但喜欢上网养成不劳而获恶习,索性住进了网吧,趁他人睡熟时偷窃。

监控录像锁定行窃嫌疑人

9月17日下午2时许,小许找到这家网吧,为朋友钱财被盗讨个说法,正当网管回看当日的监控时,发现了整个行窃的画面。



热烈祝贺

沙河之夜 2010姜育恒 盛大开唱

暨沙河金曲《爱在酒中》

全球首发

时间:2010年9月19日 20:00

地点:合肥体育中心综合馆



再回首 沙河王
别让我一个人醉 沙河年份特曲
跟往事干杯 沙河封坛原浆

沙河酒行合肥旗舰店

电话:0551-2811488

地址:合肥市金寨路206号A1环城南路一段一楼



●沙河王蓝韵



●沙河年份特曲



●沙河封坛原浆

